Email: infos@simmolb.com

Attention : ne rien mesurer sur les plans

créé par: MOREAUD JM

multi - usage :

A—p
B T B 390 LPE
e “ - g o [
L
0 = L]
—Tr— —) ] o
- =1 322
D A - (W | O O O~
- 818 _
414
e — COUPE A-A
] | ECHELLE1:8
I | ps ]
0 =
ol
3 < - 329 |
= S
™
v AEH o ! ]
~—~ 3 ! ~—
COUPE B-B
référence du meuble WICMA303 - - ECHELLE 1:8
référence du colis n°1: | WICMA303 - -
référence du colis n°2 :
référence du colis n°3 :
référence du colis n°4 :
référence du colis n°5 :
largeur 414
profondeur 529
hauteur 560
poids 18.51 kg date : | motif de modification : indice :
21ue diAngotiéme désignation de la piece : caisson mobile 3 tiroirs référence du plan :
o 7 " 7 . .
Tél. :05 46 58 52 20 : : :
-S,mmOb Tél. £05 .46 58 5220 date de création:  06/09/2004 échelle : indice : WICMA303 - -




Qté n° piece désignation long larg épais
3 009T arriere du ftiroir largeur 329 329 120 12.5
3 081T coté gauche du tiroir profondeur 390 390 120 12.5
3 0821 coté droit du firoir profondeur 390 390 120 12.5
1 3244 dessous du caisson mobile 2 et 3 tiroirs 414 480 16
1 3245 dessus du caisson 2 et 3 tiroirs 500 414 16
1 3246 coté gauche du caisson mobile 2 et 3 tiroirs 469 480 16
1 3247 coté droit du caisson mobile 2 et 3 firoirs 469 480 16
2 3248 petite facade tiroir du caisson mobile 3 tiroirs 408 157 16
@ 1 3249 petite facade avec serrure tiroir du caisson mobile 2 et 3 tiroirs 408 157 16
% 3 3251 fond de firoir du caisson mobile 2 et 3 tiroirs 341 383 3.2
1 3252 derriere du caisson mobile 2 et 3 tiroirs 479 390 3
10 QUASO0014(permo) goujon métal (15/ 34 ) bois / 11 44.5 7 7
Q 1 4 QUASO016 boitier excentrique ( 15/ 16 ) noir 14,8 14,8 12,5
8 QUAS0030 tourillon bois 8 x 35 (machine) 35 8 8
6 QUAS0049 (permo) boitier excentrique ( 15/ 10 ) brute 14,8 14,8 10
B 3 QUBP0O126 poignée fil 2000 C gris aluminium 979 124 30 10
&3 3 QUCL0057-DC coulisse S/tir 400/30 noire sortie simple vrac 399 10 37.4
3 QUCLO057-DT coulisse S/tir 400/30 noire sortie simple vrac 398 23 23
3 QUCLO0S57-GC coulisse S/tir 400/30 noire sortie simple vrac 399 10 37.4
p 3 QUCLO0S7-GT coulisse S/tir 400/30 noire sortie simple vrac 398 23 23
3 QUCL0049 support frontal du fond de tiroir métallique 12 12 16,9
4 QURLOOO7 rouleftte de diametre 42mm gris aluminium 56.5 53 56
4 QURLO00? axe M8 x 15 ( roulette de diametre 40 ) 47 12 12
1 QUSEO001 arrét de porte noir 40 10 20
1 QUSEOO18 serrure bateuse 60 42 35
14 QUVIOO15 vis bois 3.5 x 15 TF pozidrive bichromate 7 7 15
référence du meuble WICMA303 - - 4 QUVI0047 écrou borgne M8 ( roulette ) 15 15 15
référence du colis n°1 : WICMA303 - - QUVIN0S50 vis d'assemblage bois 7 x 50 10 10 50,6
référence du colis n°2 : 12 QUVIO058 vis varianta 6 x 10.5mm 7.8 7.8 10,5
P - QUVIOT13 rondelle plate M8 x 18 x 3 zinguée 18 18 3
reférence du colis n°3 : QUVIOT120 vis agglo TR pozidrive 5 x 25 zinguée 28 10 10
référence du colis n°4 :
référence du colis n°5 :
largeur 414
profondeur 529
hauteur 560
poids 18.51 kg date : | motif de modification : indice :
. 21ue diAngotiéme désignation de la piece : caisson mobile 3 tiroirs référence du plan :
-5,mm0b Tél. $09 4¢ 58 5220 date Qe crec:’rpn . 06/09/2004 ec,h,elle : |nd|<?e . WICMA303 - -
Email: infos@simmob.com  [Attention : ne rien mesurer sur les plans | créé par : MOREAUD JM multi - usage :




	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29
	Vue en coupe B-B

	Feuille2
	Vue de mise en plan32


